
  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ             

ΠΡΟΣ: 1) τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Τσακίρη Παντελεήμoνα
            2) τα  τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου 

ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΜΑΚΕΔΟΝΑ
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΗΛΙΑ
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  του  ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ  του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
ΤΟΥΜΠΕΛΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ του ΝΕΣΤΟΡΑ
ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ  του ΙΩΑΝΝΗ
ΧΑΛΚΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΔΟΥΜΠΑΛΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΠΑΥΛΟΥ                            
ΔΡΟΣΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΑΛΙΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΛΑΖΑΡΟΥ
ΓΑΒΟΤΣΗ ΟΛΓΑ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του  ΧΡΗΣΤΟΥ
ΜΟΣΧΟΒΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ  του   ΚΥΡΙΑΚΟΥ
ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ ΕΣΑΗ    του  ΣΑΡΚΙΣ
ΚΑΓΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΠΑΤΣΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ                      
ΓΙΑΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΚΟΥΦΟΥΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του  ΜΙΧΑΗΛ
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ του  ΑΔΑΜ
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΑΡΙΤΩΝΟΣ
ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΕΔΙΡΝΕΛΗ ΟΛΓΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ

3)   Προέδρους των Κοινοτήτων:
     - Δρυμού κα Διαμέλα Όλγα
         - Λητής κ. Τόλα Γεώργιο

- Μελισσοχωρίου κ. Καγιά Αθανάσιο
- Μεσαίου κ. Κουγιουμτζίδη Αναστάσιο
- Νέας Φιλαδελφείας κ. Γιαϊλατζόγλου Νικόλαο
- Νεοχωρούδας κα Κουριτενλή Αγγελική
- Πενταλόφου κα Γραικού Χριστίνα
- Ωραιοκάστρου κ. Κοτίδη Παναγιώτη 

Ημερομηνία: 05.04.24

Αρ. Πρωτ: 6806



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ 11η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 στην 11η  

ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα γίνει δια ζώσης ημέρα 
Τετάρτη 10 Απριλίου  2024,  ώρα 18:00, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα 
κάτωθι θέματα της ημερήσιας διάταξης:

 ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη 3ης τροποποίησης τεχνικού 
προγράμματος 2024.

Εισηγητής:  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 2ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της 2ης αναμόρφωσης 
προϋπολογισμού 2024.

Εισηγητής:  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ

ΘΕΜΑ 3ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη συμμετοχής του Δήμου 
Ωραιοκάστρου στο Δίκτυο Δήμων για την πολιτική προστασία, την 
ανθεκτικότητα και την αειφορία με διακριτικό τίτλο «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΑΝΘΕΚΤΙΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ»  (Έγκριση Καταστατικού και ορισμός 
εκπροσώπων).

Εισηγήτρια: ΣΟΦΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ

ΘΕΜΑ 4ο: Για τη λήψη απόφασης σχετικά 
Α) με την παράταση ή μη της μίσθωσης του από 27.08.2015 ιδιωτικού 
συμφωνητικού μίσθωσης για άλλα τρία (3) έτη, ήτοι έως τις 26.08.2027 
τμήματος του υπ΄αριθμ.1395 αγροτεμαχίου σε έκταση 7.350,045τ.μ.,με 
εμβαδό κτίσματος 585,02τ.μ., ΚΑΕΚ 191254901017(Δασόκτημα 
Ωραιοκάστρου).
Β) Σε περίπτωση θετικής απόφασης, να προσδιοριστεί το ύψος του 
προσαυξημένου μισθώματος από το Δημοτικό Συμβούλιο, όπως προβλέπεται 
στο άρθρο 3 του αρχικού ιδιωτικού συμφωνητικού μίσθωσης
Γ) Να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος Ωραιοκάστρου, Τσακίρης Παντελεήμων, να 
προβεί στην υπογραφή της συμπληρωματικής σύμβασης, ως νόμιμος 
εκπρόσωπος  και για λογαριασμό του Δήμου.

Δ) Σε περίπτωση απόρριψης του αιτήματος παράτασης, για την λήψη 
απόφασης για την εκ νέου εκμίσθωση μέσω δημοπρασίας του δημοτικού 
ακινήτου τμήματος του υπ΄αριθμ.1395 αγροτεμαχίου σε έκταση 
7.350,045τ.μ.,με εμβαδό κτίσματος 585,02τ.μ., ΚΑΕΚ 191254901017.

Εισηγητής:  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ

ΘΕΜΑ 5ο: Λήψη απόφασης για τον ορισμό εκπροσώπων του δήμου για την 
συγκρότηση των Α’/βάθμιων και Β’/βάθμιων Συμβουλίων για την επιθεώρηση 
– αδειοδότηση ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων, πόλεως & υπαίθρου, 
Περιφερικής Ενότητας Θεσσαλονίκης 

            Εισηγητής:  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ



ΘΕΜΑ 6ο: Λήψη απόφασης για την εκπροσώπηση του Δήμου Ωραιοκάστρου 
στην ΑΝΕΘ Α.Ε.

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη απόφασης για την εκλογή αντιπροσώπων στον ΣΔΙΠΕ, 
σύμφωνα με το άρθρο 246 του Ν. 3463/2006.
            Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 8ο: Λήψη απόφασης για Εγγραφές- διαγραφές  βρεφονηπίων στους 
παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς του Δήμου Ωραιοκάστρου    α)  
μέσω του προγράμματος   της Ε.Ε.Τ.Α.Α. για το  σχολικό   έτος 2023-2024. 

Εισηγήτρια: ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΖΑΠΡΑ

ΘΕΜΑ 9ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη όρων και προϋποθέσεων 
εγγραφής βρεφών και νηπίων στους Βρεφικούς, Παιδικούς & 
Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου  Ωραιοκάστρου και επιβολή μηνιαίας 
οικονομικής εισφοράς (τροφεία) για το σχολικό έτος 2024-2025.

Εισηγήτρια: ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΖΑΠΡΑ

ΘΕΜΑ 10ο: Συζήτηση και  λήψη απόφασης για 1) καθορισμό δικαιούχων που 
ανήκουν στις ευαίσθητες και ευπαθείς ομάδες και  την  ένταξη στο Πρόγραμμα 
διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Ωραιοκάστρου  των 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α: δεσποζόμενων ζώων συντροφιάς πολιτών που ανήκουν σε 
ευαίσθητες και ευπαθείς οικονομικά κοινωνικές ομάδες αλλά και  στην 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β: ποιμενικών σκύλων και 2) ορισμός επιπλέον ποσού για τα 
έξοδα φιλοξενίας και διατροφής που πρέπει να καταβάλει ανά μήνα φιλοξενίας 
ο ιδιοκτήτης που παραδίδει το ζώο του  στον Δήμο, ανάλογο με την δαπάνη 
που θα καταβάλει ο Δήμος για την φιλοξενία του ζώου στο ενδιαίτημα.
            Εισηγήτρια: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ 

ΘΕΜΑ 11ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 
επί της οδού Λ. Δημοκρατίας για την Κυριακή 21 Απριλίου 2024, λόγω της 
εκδήλωσης «Διαδρομή στην ιστορία και τον πολιτισμό».
            Εισηγήτρια: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ

ΘΕΜΑ 12ο: Λήψη απόφασης για την παράταση ή μη μίσθωσης του 5ου 
Δημοτικού σχολείου Ωραιοκάστρου.

Εισηγήτρια: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ


